6EME DIVISIONS

feuille 3

Effectue les divisions euclidiennes. Tu effectueras la vérification sur ton brouillon.
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37 6 4 9

1057 3 32258 4 0

EJ compléte le tableau suivant sans poser les
divisions correspondantes.

a. b. C. d.
Dividende 456 788
Diviseur 13 78 42
SO, 32 325 10 29
entier
Reste 7 31 &

E] L= fleuriste dispose de 158 fleurs. Elle doit
réaliser des bouquets de 7 fleurs chacun. Combien
pourra-t-elle en confectionner 7 Combien de fleurs
lui manquera-t-il pour en réaliser un de plus ?

Pour le C.D.. du collége, la documentaliste
recoit 370 livres qu'elle doit ranger sur des
étagéres. Elle ne peut transporter que 13 livres 3
la fois. Combien de voyages devra-t-elle faire au
minimum ? Combien de livres transportera-t-elle
au dernier voyage ?

78 2 58 2 5

253 3 4 4 9 9 1 24 55 2 6

Pour construire une étagére compléte, un
menuisier a besoin du matériel suivant :

- 4 planches longues ; 6

+ 6 planches courtes ;

« 12 petites équerres ;

« 2 grandes équerres ;

- 14 vis.

Le menuisier dispose d'un stock de 26 planches
longues, 33 planches courtes, 200 petites
équerres, 20 grandes équerres et 510 vis.
Combien d'étagéres complétes le menuisier
peut-il construire 7

Compléte les égalités.

a. 12 jours = h | c. 6 h4a5 min = min
b.2h= min d. 152 min = 5

e. 742 min = h min

f. 1854 min = h min

g. 800s = min s

h. 7000 s = min 5= h min s

i. 52 000 5 = min 5= h min 5



